

# 四川省学生体育艺术协会主席苏华 参加全国政协双周协商座谈会并发言

8月24日，全国政协在北京召开第72次双周协商座谈会，围绕“营改增执行情况和改进的建议”建言献策。全国政协主席俞正声主持会议并讲话。全国政协副主席杜青林、韩启德、张庆黎、王钦敏出席座谈会。

全国政协委员苏华（民建中央常委、民建四川省委副主委、中华职业教育社副理事长、四川省学生体育艺术协会主席、省属国有控股企业——四川国弘现代教育投资有限责任公司董事长）、尚福林（中国银行业监督管理委员会原主席）、宋兰（国税总局原副局长）、杨凯生（中国银监会特邀顾问、中国工商银行原行长）、曹德旺（福耀集团董事长）、傅成玉（中石化集团原董事长）等以及专家学者许善达、张和平、刘桓在座谈会上发言。



苏华委员在会上作了题为《以营改增释放经济活力》的发言，围绕发挥“营改增”作用，显现“营改增”效果，提出四个方面的建议：一是优化服务，升级改造信息管理系统，创新发票使用管理办法；二是简并税率，减少档次，降低税收成本，防止税收流失；三是统一标准，建议设定行业普遍成本统一标准，按行业普遍成本统一标准进行增值税抵扣；四是严格征管，积极参与国际税收规则制订，联合开展国际反避税行为，更好地维护国家的税收权益。